



INICIAN UNIDAD NACIONAL. Representantes del Sector Profesional de ARENA cambian impresiones con integrantes de la Cruzada Pro Paz y Trabajo, a fin de crear el Frente de Oposición Nacional para aunar esfuerzos contra la estatización y la intervención. A la vez se hizo un reconocimiento a las integrantes de la Cruzada.

El "Paquetazo" es una "Puñalada" al Pueblo

Una puñalada al pueblo salvadoreño es la aprobación del nuevo "paquete" de impuestos, que de una manera clara y meridiana afectará a los salvadoreños y a las clases más necesitadas en especial, declara el diputado de ARENA, Dr. Armando Calderón Sol.

Es una mentira, dice Calderón Sol, que el pa-

quete de impuestos "solamente será pagado por quienes más tienen", como se quiere hacer creer al pueblo, porque sin intención de crear inflación, estos impuestos forman parte de los costos y se trasladan al consumidor.

A mediados del próximo año, el Gobierno se verá en la necesidad de aumentar otra vez los

impuestos, porque siempre está en crisis fiscal. Por otra parte, el diputado independiente, Dr. René Fortín Maga-

—Favor pase a la página 84.

Desplazados Deben Generar sus Recursos y su Mercado

Se ha estimado que en El Salvador las personas desplazadas suman alrededor de 400,000, o sea el 10% de la población total del país, pero hay que hacer los esfuerzos suficientes para que estas personas sean autogeneradoras de sus recursos y cuando tengan un mínimo de ingresos, que ellas mismas generen su propio mer-

cado. Así lo declara el Sr. Luis Vargas Aybar, Director del Proyecto de "Incorporación de la Población Desplazada a la Actividad Productiva", de la Organización Internacional del Trabajo.

Objivamente, añade, además de los problemas de despoblamiento

—Favor pase a la página 35.

ANEP Amenaza con Paros Progresivos en Enero

Si el Gobierno no rectifica las medidas impositivas llamadas popularmente "el segundo paquetazo", los miembros de las distintas asociaciones gremiales que configura ANEP podrían llegar a tomar acciones de presión, tales como paros graduales, a partir de enero próximo.

40 Empresarios Juveniles a Estados Unidos

Un grupo de 40 estudiantes de diferentes lugares del país partirá a los Estados Unidos, mediante el programa de "Becas para la Paz", informando voceros de Empresarios Juveniles.

Los becados fueron seleccionados por Empresarios Juveniles para realizar estudios por 2 años en universidades norteamericanas, con el patrocinio de la Agencia para el Desarrollo Internacional (AID), la Universidad Georgetown y la Asociación Pro-Superación Juvenil.

Tales instituciones trabajan para el éxito

—Favor pase a la página 13.

El Lic. Borja Letona expresó que en primer lugar se analizarán los impuestos que fueron aprobados la noche del jueves por los 33 diputados de la Em-

presa Privada (ANEP), poco después de una rueda informativa celebrada ayer por la mañana.

—Favor pase a la página 65.

Casos Conjuntivitis en Aumento por Ripio

Los fuertes vientos de esta época, sumados a las grandes cantidades de ripio acumuladas en las calles, han producido últimamente un aumento en los casos de conjuntivitis, dice el oftalmólogo Dr. Roberto Bracamonte Benedic.

La conjuntivitis es una inflamación de la conjuntiva, es decir, de la mucosa que cubre la

parte anterior del ojo. La dolencia se caracteriza asimismo por la inflamación de los párpados y lagrimeo y picazón ocular continuos.

El facultativo recomienda a toda persona que sienta ardor, picazón o molestias en los ojos, que los lave con frecuencia, si es posible

—Favor pase a la página 27.

Sangre para Transfusiones Necesita Hospital Bloom

El Hospital Bloom necesita con urgencia sangre del tipo RH Negativo para hacer transfusiones, dice la Lic Euni-ce Argüello de Umaña.

Por ese motivo se solicita al público y de manera especial a los padres de familia, que acudan a donar sangre a Cruz Roja, institución que es la que al momento provee a los hospita-

les de ese indispensable material.

Actualmente y a raíz del terremoto del 10 de octubre, el hospital no tiene banco de sangre. La sangre se necesita no sólo para cada niño que será operado, sino también para niños prematuros que nacen con problemas de ictericia.

—Favor pase a la página 67.



RECIBE DONATIVO. José María Monterrey, presidente del Patronato del Hogar del Niño, recibe de la Sra. Nuria de Acevedo Peralta, representando a la Sra. Claudia Baena de Soares, esposa del Secretario de la OEA, 550 dólares y 250 quetzales.

Conferencias de Testigos de Jehová

Una serie de conferencias presentarán los Testigos de Jehová en el Estadio Flor Blanca, iniciando el 25 de diciembre a las 9:30 a.m. con el tema "Paz divina" y culminando el 27 del mismo mes con "Por fin paz...cuando Dios habla", informando voceros de dicha congregación religiosa.

Afirman que han convocado a todos los miembros del país, por lo que esperan contar con una audiencia de 35,000 personas que aprovecharán y disfrutarán de las distintas conferencias que serán impartidas por dirigen-

—Favor pase a la página 35.

Cierre de Calles Capital Afecta a los Taxistas

El cierre de las calles del centro capitalino por la llamada "renovación urbana", el precio de la gasolina de la cual nunca lograron una rebaja, aun cuando lo ofreció el Presidente Duarte en enero de este año, los asaltos y la violencia, son los factores que han incidido negativamente en el trabajo de los taxistas.

José Adán Corado, gerente de la cooperativa de taxis ACOSAT, declara que pese a las adversidades han logrado mantener la fuente de trabajo, ya que de 8 cooperativas que se fundaron en San Salvador solamente 2 siguen trabajando.

Dice que los taxis son

—Favor pase a la página 21.



COMPRESION DEL PUBLICO. El gremio de taxistas de San Salvador declara que el cierre de las principales calles por parte de la alcaldía les ha afectado, pues queman combustible en forma exagerada por los embotellamientos que se forman a cada momento. Dicen que las tarifas de las "carreras" han sido incrementadas pero no con ánimo de lucro, sino para sufragar gastos de combustible, repuestos, etc.

Resumen Nacional

VOCEROS DE LA COMISION Nacional de Educación y Seguridad Vial (CONESVI) hacen una atenta invitación a participar en la Segunda Rifa que se llevará a cabo el próximo 26 de diciembre en combinación con el sorteo de la Lotería Nacional de ese día. De las utilidades el 50% será entregado a COMFLEN.

LA PRIMERA EXPOSICION de Pintura Tradicionalista se llevará a cabo del 19 al 30 de diciembre en la galería de arte del hotel Sheraton. Participan como expositores Damary, Lito, Oscar y José Linares, Juanita de Rivera y Aura.

LA FIEBRE AFTOSA es una enfermedad contagiosa capaz de terminar con el ganado de todo el país, dicen los técnicos del Organismo Internacional Regional de Sanidad Agropecuaria, OIRSA, quienes la combaten por medio de programas regionales de prevención de enfermedades.

AMENAZAS JUDICIALES de instituciones crediticias están recibiendo las personas que de una u otra manera se han atrasado en cancelar las cuotas mensuales. Aseguran los amenazados que el terremoto ha dañado a un 90% de personas con deudas en dichas instituciones.

LA CAMPAÑA CONTRA el humo de los buses continuará el próximo año, dijo el doctor Oscar Plana Botter, director de Transporte. El objetivo

—Favor pase a la página 35.